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Úvodní slovo 

Milé studentky, milí studenti, vážené kolegyně, vážení 

kolegové,  

působím jako pedagog už více než dvacet let a vnímám 

univerzitu jako součást každodenního života. Za tu dobu jsem viděl, 

jak se mění prostředí kolem nás, i to, jakou sílu mají otevřený dialog, 

aktivní zájem a ochota věci zlepšovat. 

Kandidatura do Akademického senátu je pro mne formou 

společenské služby – možnost přispět svými zkušenostmi, 

nadhledem i každodenním vhledem k tomu, aby univerzita byla 

ještě lepším místem pro život, práci i studium. 

Chci být vaším zástupcem, který naslouchá, komunikuje a 

jedná s respektem. Záleží mi na transparentnosti, odpovědném 

rozhodování, podpoře inovací i udržitelnosti. Věřím, že kvalitní 

univerzita se nebuduje shora, ale společným úsilím celé komunity. 

Pokud mi dáte svou důvěru, udělám maximum pro to, aby byl 

váš hlas v senátu slyšet. 

Děkuji a těším se na případnou spolupráci. 

Volební teze kandidáta: 

 

Odpovědné využívání umělé inteligence ve výuce a výzkumu 

Budu podporovat smysluplnou a etickou integraci AI do výuky, administrativy i výzkumu. Chci se podílet 

na rámci pro její využívání – včetně školení pro studenty i pokračující kurzy pro zaměstnance, pravidla 

pro používání AI při psaní prací a podpory projektů, které AI využívají inovativním způsobem. 

 

Transparentnost rozhodování 

Zasadím se o to, aby rozhodnutí senátu byla jasně a srozumitelně komunikována studentům i 

zaměstnancům. Chci jasně informovat o důležitých výstupech. 

 

Zachování fungujících administrativních procesů 

Ne vše je špatně! Proto je potřeba dohlédnout na zachování správně nastavených procesů před 

překotnými a nesystémovými změnami.  

 

Podpora studentských iniciativ a zlepšení studijního prostředí 

Budu prosazovat systémovou podporu studentských spolků, kulturních a vědeckých aktivit. Chci snazší 

přístup k financím, prostorám a oficiální podpoře. Zaměřím úsilí na modernizaci výukových prostor, 

vyšší kvalitu výuky a lepší zpětnou vazbu mezi studenty a pedagogy. 

 

Rovnost a inkluze 

Podpořím opatření vedoucí k rovným příležitostem bez ohledu na pohlaví, původ či zdravotní omezení. 

Univerzita má být otevřeným a bezpečným prostředím pro všechny. 

 

https://kandidujemeasffup.cz 


